
مؤسسه علوی

   آمار و احتمال
  است؟  درستارزش کدام گزاره همواره  -1

1(q F    2(T q    3(q F    4(q q     

p)هاي اگر ارزش گزاره - 2 q) r  وp qاست؟  نادرستهاي زیر  گاه چه تعداد از گزاره د، آننترتیب درست و نادرست باش به 

qالف) p    (بp q   (ج(p r) q    (د(r q) p     

1 (4  2 (3   3 (2   4 (1   

Fاگر -3 [r ( p q)] T    هاي باشد، آنگاه ارزش گزاره r  وp  وq  کدام است؟  ترتیب به 

  ) نادرست، نادرست، نادرست4  ) نادرست، درست، نادرست3  ) نادرست، نادرست، درست2  ) درست، نادرست، درست1

)گزاره نقیض نقیض -4 p q)  نه است؟ کدام گزی 

1((p q)    2(p q    3(p q    4(p q     

aگاه آن عددي اول باشد، xاگر «صورت نقیض گزاره بزرگتر است. دراین 2همواره از  a دانیم می -5   دام است؟ک» مرکب است 1

aعددي اول است و هم a ) هم1 1   .2  مرکب است (a اول نیست وa 1  .مرکب است     

3 (a اول است وa 1   .نه 4  مرکب نیست (a اول است و نهa 1   .فرد است  

  است؟  درستهاي زیر  یک از گزاره ارزش کدام -6

1(x : x x   3 22 R      2(x : x x   4 22 R    

3(x x x   3 22 R:      4(x : x x x     3 24 6 R    
p)ترکیب شرطی -7 q) r q r     است که:  نادرستزمانی  

1(r , q 2  نادرست باشند (p , q   3  درست باشند (r , p   4  نادرست باشند (q , r   .درست باشند  
Aاگر - 8 { x , x }    3 3 Z هاي زیر صحیح است؟  گاه چه تعداد از گزاره باشد، آن  

xالف) A , x   3    (بx A , x  2    (جx A , x x   2 6 1   
  ) سه  4  ) دو 3  ) یک  2  ) صفر  1

  دار زیر کدام است؟رنقیض گزاره سو - 9
x y ; x y x     4 3   

1(x y ; x y , x    4 3    2(x y ; x y , x    4 3    3(x y ; x y , x    4 3    4(x y ; x y , x    4 3    
  رار است؟ هاي زیر برق ارزي یک از هم کدام -10

1((p q) ( p q) q         2((p q) ( p q) q       
3(p q (p q)        4((p r) (q r) (p q) r         




